1°y 2° de ESO

Enigma 2: Incidentes en clase.

Durante la clase de matematicas, en una fila de cuatro alumnos de
repente se oye el ruido de un mdvil, otra persona estd hablando,
otra leyendo y otra copiando ejercicios. El profesor se gira
enfadado y observa lo siguiente:

Matias no lee ni habla.

Sandra no copia ejercicios ni lee.

Si Matias no copia ejercicios, Ménica no lee.

Federico no habla ni lee.

Ménica no habla ni copia ejercicios.

Con la informacion que observa el profesor, ¢cémo averiguaria

quién estaba hablando y quién estaba usando el movil?

Solucion:

Con la informacidn recibida se puede construir una tabla donde se completa con
"no" las acciones que no estdn realizando los alumnos, si en una columna se queda
solo un espacio en blanco, esta es la accion que le corresponde a dicha persona.

, . Copia
lee Habla Usa el movil ) p )
ejercicios
Matias no no no si
Sandra no si no ho
Federico no no si no
Ménica si no no no

Matias: Copia ejercicios
Federico: Usa el movil

Sandra: Habla
Monica: lee




